

□ 校友联络

间仓促，但大家齐心协力，补齐短板，终获硕果。
(青岛校友会)

新疆校友会举行新年座谈会

2019年1月5日，新疆校友会新年座谈会于乌鲁木齐市举行。校友总会副秘书长张昕出席会议并向与会校友介绍了清华大学最新发展情况，会议由新疆校友会秘书长江维主持。新疆校友会会长、原自治区党委副书记张思学老学长在致辞中强调：要秉承“无体育，不清华”的传统，努力为祖国健康工作五十年。江维秘书长汇报了2018年新疆校友会的工作。校友陈峰以“经济发展模式与资本市场推动区域经济发展”为主题与校友们进行了精彩分享。远在各地州基层工作的校友通过视频方式向全疆校友们发来新年祝福。

(新疆校友会)

沈阳校友会召开第十一届 常务理事会议第三次会议

1月5日，沈阳校友会第十一届常务理事会议第三次会议召开。沈阳校友会常务理事、校友代表及院系校友会代表等23人参会。沈阳校友会联席会长、秘书长哈刚主持会议。联席会长于宝海首先汇报了沈阳校友会的活动情况。哈刚汇报了参加校友总会年会和沈阳校友会的财务情况。参会代表对沈阳校友会一年的活动进行了审议，并对校友会下一步工作提出了宝贵意见和建议。

(沈阳校友会)

广州校友会举办2019年 敬学长新年团拜活动

1月6日，广州校友会举办了年度敬

学长团拜活动，为200多位学长献上了新春祝贺和平安祝福。延续多年的“温暖”主题，众多年轻校友积极参与众筹，一对一为学长们准备了温暖的礼物。第一份礼物很“重手”，是单只重量达1斤的“世界第一苹果”。第二份礼物是校友书法家、岭南集团总经理张竹筠的书法作品“寿福”两个大字。最后一份礼物是石安海会长的摄影作品台历。

(广州校友会)

河南校友会召开第五届理事会 第三次会议暨新春联谊会

1月12日，河南校友会第五届理事会第三次会议暨“情系清华、启迪一生”新春联谊会在河南郑州举行。校友总会副秘书长陈伟强、理事施锦珊，河南校友会会长詹玉荣等及全省各地500多名校友参加，会议由副会长车喜柱主持。陈伟强老师致辞，他对河南校友会的工作给予了高度评价，同时感谢校友会对总会工作的大力支持。詹玉荣会长代表理事会做了工作报告，并宣布聘任总会理事施锦珊为河南校友会名誉会长。随后，施锦珊发言并向河南校友会捐资30万元。最后，陈义初荣誉会长做总结发言。理事会后进行了“情系清华、启迪一生”新春联谊会，大家欢歌笑语，其乐融融。

(河南校友会)

南京校友会举办“发展校友经济论坛暨迎春联谊会”

1月12日，南京校友会举办了“发展校友经济论坛暨迎春联谊会”。整个活动由发展校友经济论坛、合作签约仪式、演出联欢和答谢晚宴四部分组成。300余名在宁校友参加了活动。论坛由江苏泰华

创业投资有限公司董事长杨荣富校友和千人计划特聘专家、江苏汉尚新材料科技有限公司创始人张晓晗校友主持。在论坛上，南京大学电子与工程学院教授、博士生导师曹汛校友就“加速技术市场化进程”谈了感想，该学院特聘教授、博士生导师王中风校友就“促进人才市场化集聚”谈了感受，车300公司创始人兼CEO许伟校友就“推动资金市场化运作”谈了独特见解。曲鹏等6名校友与台上嘉宾就“公司如何才能留住重要人才”等话题展开了互动式交流。

(南京校友会)

日本校友会举行新年会

1月12日，日本校友会在东京大学山上会馆举办了包括演讲和晚宴活动的新年会，逾50位校友参加。日本校友会会长司化首先致辞，欢迎新老校友参加新年会，并鼓励大家抓住中日关系回暖、高层恢复互访的历史机遇，架起中日之间的桥梁，实现自己的人生抱负。中国留日同学总会汪先恩会长回顾了近两千年的中日交流史。东洋大学理事长、清华大学顾问教授福川伸次先生回顾了自70年代开始亲身经历的中日之间的交流，并寄语清华校友要在创新创业等领域促进中日更多更好的交流。

(日本校友会)

宁波校友会举办2019年新春联谊会

1月13日，宁波校友会新春联谊会在宁波市新日月育才大酒店举行，60余名在甬校友参会。活动在校友们合唱校歌声中拉开帷幕。宁波校友会会长徐文卫（1984级水利）首先致辞，介绍了宁波校友会的基本情况以及2018年度举办的各种活动。

校友总会梅晓鹏介绍了校友总会情况和“三创”大赛等校友活动的基本情况，并代表总会向罗民校友（1963级自控）颁发了校友工作荣誉奖章。活动还进行了文艺表演，其间穿插了小游戏、校友分享、给1月份出生的校友集体过生日等环节。

(宁波校友会)

新西兰老校友2019新年海上帆船会成功举行

1月15日，新西兰校友会在奥克兰组织了老校友海上帆船会。参加这次帆船会的老校友有88岁高龄的容光文，还有年纪都在80岁左右的施秉周、林启鹏夫妇、张振夷、张汇川、王永鸿和柳秉慧等。老校友们乘坐的双体帆船系校友会秘书长虞兰和理事杨威等校友集资购买。在虞兰、杨威和会长靳军夫妇的陪同下，校友们在享受美食美景的同时，纷纷回忆在清华时期的学习和生活。大家还交流了在新西兰的生活，相互了解，其乐融融。

(新西兰校友会)

江苏校友新春联谊会暨校友经济动员会召开

1月19日，江苏校友新春联谊会暨校友经济动员会在南京市江宁区召开，清华大学原副校长岑章志、江苏校友会会长欧阳平凯院士，江苏省委组织部原副部长盛克勤，南京市人民政府副市长蒋跃建等100多位来自政府、金融界和企业的领导、嘉宾和校友参会。会议由校友会常务副会长鲍永安主持，欧阳平凯会长致欢迎辞并进行校友经济动员讲话，他提出庞大的校友经济圈一定会促进社会经济发展。岑章